



До перехода на on-line кассы осталось менее месяца

К 1 июля на новый порядок применения ККТ должны перейти все владельцы кассовой техники
стр. 4

Обжаловать акт до вынесения решения нецелесообразно

Интервью с начальником отдела досудебного урегулирования налоговых споров Управления Ириной Савельевой
стр. 6 – 7



НАЛОГОВЫЕ ВЕСТИ

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ



Сегодня мы расскажем о беспрецедентном проекте, подготовленном государством для предпринимателей.

Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства открыла всероссийский интернет-портал для предпринимателей, так называемый «Бизнес-навигатор МСП».

Бизнес-навигатор МСП – это ресурс для предпринимателей, которые хотят открыть или расширить свой бизнес, и работать честно, легально, платить все налоги и отчисления, зарабатывая на свое будущее и будущее своих детей.

С помощью «Бизнес-навигатора МСП» можно узнать о том, какой бизнес лучше начать в своем городе, какие инвестиции и документы для этого понадобятся, как составить примерный бизнес-план, а также рассчитать спрос на товары и услуги выбранного бизнеса.

Пользователи портала могут получить информацию о федеральных и региональных программах государственной и муниципальной поддержке предпринимательства. С помощью портала можно получить сведения о планах закупок крупнейших компаний с госучастием. Также есть доступ к данным о банках и их программах поддержки субъектов МСП, о недвижимости, предлагаемой в аренду или на продажу.

– Бизнес-навигатор избавляет предпринимателей от «рыночной слепоты». Когда бизнес открывается или развивается интуитивно, это часто влечет за собой разорение, неудачи, поэтому мы совершили экономический подвиг и в течение 8-ми месяцев создали этот ресурс. Для сравнения, в США, Австралии и Германии на это

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕМ МОЖЕТ СТАТЬ КАЖДЫЙ

Ежегодно 26 мая в нашей стране отмечается День российского предпринимательства. Согласно данным Росстата, в России насчитывается более 4,5 млн. хозяйствующих субъектов малого и среднего бизнеса, из которых почти 40% заняты в сфере оптовой и розничной торговли, ремонта автотранспортных средств и бытовых изделий. На втором месте по популярности у малого бизнеса – операции с недвижимым имуществом и аренда (21,1%), к сфере строительства относится более 11% малых предприятий. В сфере добычи полезных ископаемых и на обрабатывающих производствах занято чуть более 10% отечественного малого бизнеса, а в сфере транспорта и связи – примерно 6% малых предприятий.

РАССЧИТАЙ
БИЗНЕС-ПЛАН

УЗНАЙ О МЕРАХ
ПОДДЕРЖКИ

ПОДБЕРИ
НЕДВИЖИМОСТЬ
ДЛЯ БИЗНЕСА

ЕДИНЫЙ РЕЕСТР
СУБЪЕКТОВ МСП

БИЗНЕС-НАВИГАТОР
ДОСТУП БЕСПЛАТНЫЙ

ушло 2 – 2,5 года, – заявил гендиректор АО «Корпорация «МСП» Александр Браверман, рассказывая о возможностях портала поддержки малого и среднего бизнеса на Координационном совете при полпреде президента России по Сибирскому федеральному округу Сергее Меняйло.

Портал также дает возможность предпринимателям получить информацию о персонале и недвижимости для бизнеса, проверить контрагентов и разместить информацию о своей продукции.

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Красноярском крае Сергей Русских рассказал, что предпринимательское сообщество региона предложило создавать единую информационную систему инструментов развития МСП, а создание конкретных решений оставить сертифицированным партнерам, способным предложить качественные бесплатные решения.

Пока в навигаторе заложена информация по 169 городам России с населением от 100 тыс человек. В них сосредоточено 60% малого и среднего бизнеса по объему и 80% – по численности. На портале размещена информация о 90 видах бизнеса, основанного на 5 тысячах успешных проектов, а также о 39 франшизах. В ближайшее время стартует мобильная версия бизнес-навигатора, а с 1 сентября она будет запущена в полном формате.

Доступ в систему бесплатный, для ознакомления с Бизнес-навигатором МСП можно пройти по ссылке <https://smbn.ru/msp/main.htm>. Консультацию по работе с Бизнес-навигатором МСП можно получить по бесплатному многоканальному телефонному номеру 8-800-100-1-100.

Лента новостей

➔ Согласно пункту 3 статьи 346.1 НК РФ индивидуальные предприниматели на ЕСХН, освобождаются от обязанности по уплате налога на имущество физических лиц в отношении имущества, используемого в предпринимательской деятельности.

Основанием для освобождения от обязанности по уплате налога на имущество физических лиц ИП на ЕСХН, могут являться документы, подтверждающие фактическое использование имущества в целях ведения предпринимательской деятельности, облагаемой в рамках ЕСХН, в течение налогового периода.

(Письмо Минфина РФ от 20.04.2017 № 03-11-11/23833)

➔ Прекращение физическим лицом деятельности в качестве ИП – не повод для признания его долга безнадежным.

В соответствии со статьей 24 ГК РФ гражданин отвечает по своим обязательствам всем принадлежащим ему имуществом, за исключением имущества, на которое в соответствии с законом не может быть обращено взыскание.

Таким образом, после прекращения гражданином деятельности в качестве ИП он продолжает нести перед кредиторами имущественную ответственность по своим обязательствам.

Согласно пункту 1 статьи 25 ГК РФ гражданин, который не способен удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по уплате обязательных платежей, может быть признан несостоятельным (банкротом) по решению арбитражного суда.

Следовательно, выписка из ЕГРИП, подтверждающая прекращение гражданином деятельности в качестве ИП, не является достаточным основанием для признания его дебиторской задолженности безнадежной ко взысканию.

(Письмо Минфина РФ от 27.04.2017 № 03-03-06/1/25384)

➔ Выручка от реализации определяется исходя из всех поступлений, связанных с расчетами за реализованные товары (работы, услуги) или имущественные права, выраженные в денежной или натуральной формах.

Доходом ИП – комитента, полученным в рамках договоров комиссии, признается вся полученная комитентом сумма денежных средств, включая комиссионное вознаграждение комиссионера.

Датой получения доходов для комитента будет являться день поступления указанных средств на счета в банках и (или) в кассу комитента.

(Письмо Минфина РФ от 20.04.2017 № 03-11-11/23918)

FITCH ПОВЫСИЛО РЕЙТИНГ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ С НЕГАТИВНОГО НА СТАБИЛЬНЫЙ



Международное рейтинговое агентство Fitch пересмотрело прогноз по долгосрочным рейтингам Красноярского края в иностранной и национальной валюте с «негативного» на «стабильный» и подтвердило рейтинг края на уровне «BB+».

«Повышение прогноза по рейтингам края свидетельствует о верно выбранных Правительством края приоритетах в бюджетной и налоговой политике, а также эффективности предпринимаемых мер по адаптации бюджетной системы края к существующей экономической реальности», – прокомментировал выводы агентства заместитель председателя Правительства края – министр финансов края Владимир Бахарь.

ФНС ПОСЧИТАЛА НЕПРАВОМЕРНЫМ ОТКАЗ СВИДЕТЕЛЯ ОТВЕЧАТЬ НА ВСЕ ВОПРОСЫ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ

Отказ свидетеля от дачи ответов абсолютно на все вопросы свидетельствует не о стремлении не разглашать информацию, которая затрагивает права и законные интересы его самого, а о намерении любым способом воспрепятствовать установлению налоговым органом фактических обстоятельств дела. Такой вывод сделала Федеральная налоговая служба, рассматривая жалобу физического лица на решение Межрегиональной инспекции ФНС по крупнейшим налогоплательщикам.

Лицо (заявитель) было привлечено к ответственности по пункту 2 статьи 128 НК РФ, в виде взыскания штрафа в размере 3 000 рублей.

Из материалов дела следует, что в 2013 – 2014 годы заявитель являлся акционером Банка, то есть лицом, которое прямо или косвенно (через третьи лица) оказывает существенное влияние на решения, принимаемые органами управления Банка.

Заявитель считает, что заданные ему вопросы в ходе осуществления допроса на основании статьи 90 НК РФ прямо затрагивают его права и интересы, как физического лица, не имеют отношения

к финансово-хозяйственной деятельности Банка и определения действительных размеров налоговых обязательств данного общества. Кроме того, Заявитель указывает в жалобе, что ряд заданных вопросов направлен на выяснение его личного знакомства с физическими и юридическими лицами, указанными в вопросах.

Федеральная налоговая служба сочла обоснованным вывод Межрегиональной инспекции о том, что расширительное толкование заявителем статьи 51 Конституции, понимая ее содержание, как обязанность лиц не давать никаких показаний, является ошибочным. И отказала заявителю в удовлетворении жалобы.

РАСШИРЕН ПЕРЕЧЕНЬ УСЛУГ ФНС НА ЕДИНОМ ПОРТАЛЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ



Государственные услуги Федеральной налоговой службы в электронном виде можно получать не только на официальном сайте службы nalog.ru, но и с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru.

Для того чтобы воспользоваться электронными услугами, необходимо пройти регистрацию на сайте в 3 этапа:

- самостоятельно зарегистрировать упрощенную учетную запись, введя фамилию, имя, отчество, телефон или e-mail;
- подтвердить личные данные, создав стандартную учетную запись и введя СНИЛС и паспортные данные;
- создать подтвержденную учетную запись.

Для создания подтвержденной учетной записи и получения полного объема услуг портала необходимо подтверждение личности.

Подтвердить личность можно:

- обратившись в один из центров обслуживания (выбрать на сайте госуслуг ближайший центр обслуживания и прийти лично с паспортом);
- воспользовавшись Усиленной квалифицированной электронной подписью или Универсальной электронной подписью.

Федеральная налоговая служба через ЕПГУ предостав-

ляет в электронном виде 14 услуг, среди которых:

- предоставление сведений из ЕГРЮЛ;
- регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
- возможность узнать свой ИНН;
- возможность узнать налоговую задолженность.

Также на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) появилась возможность интерактивно заполнить форму декларации по налогу на доходы физических лиц и направить её в инспекцию, подписав электронной подписью.

Для заполнения декларации и направления ее в налоговые органы необходимо авторизоваться и выбрать тип получения услуги «Сформируйте декларацию онлайн».

Направление налоговой декларации по форме 3-НДФЛ позволяет гражданам сообщить о доходах, получить часть уплаченных налогов за покупку недвижимости, оплату обучения или лечения, страхования жизни, взносы в негосударственные пенсионные фонды, открытие инвестиционного счета, а также о перечислении денежных средств на благотворительность.

С 28 ИЮНЯ 2017 ГОДА ИЗМЕНИТСЯ ПЕРЕЧЕНЬ СВЕДЕНИЙ, ОТРАЖАЕМЫХ В ЕГРЮЛ



УФНС по Красноярскому краю напоминает об изменениях, внесенных Федеральным законом от 28.12.2016 № 488-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее Федеральный закон № 488-ФЗ), вступающих в силу с 28 июня 2017 года.

Именно с этой даты перечень сведений, отражаемых в ЕГРЮЛ, будет дополнен информацией о возбуждении в отношении юридического лица производства по делу о банкротстве или процедур, применяемых в деле о банкротстве.

Как предусмотрено Федеральным законом № 488-ФЗ внесение в ЕГРЮЛ указанных сведений осуществляется регистрирующим органом на основании поступившего из арбитражного суда определения о принятии заявления о

признании должника банкротом, а также информации, предоставленной оператором Единого федерального реестра сведений о банкротстве.

ПЛАНИРУЯ ВЫЕЗД ЗА РУБЕЖ, ПРОВЕРЬТЕ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО НАЛОГАМ



Покупая путевку в жаркое зарубежье, стоит проверить не только срок действия загранпаспорта и лицензию туроператора, считают в УФНС России по Красноярскому краю. Имеющиеся у отпускников долги перед бюджетом Российской Федерации могут привести к ограничению выезда за пределы страны.

Ограничение выезда принимается в отношении физических лиц, имеющих задолженность свыше 10 тысяч рублей и индивидуальных предпринимателей с долгом более 30 тысяч рублей.

Кроме того, при неуплате налога в установленный срок на сумму исчисленного налога, ежедневно начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования. В случае судебного взыскания налоговой задолженности, гражданам придется еще понести дополнительные расходы в виде судебных издержек (госпошлины) и исполнительского сбора, который независимо от взыскиваемой суммы налога составит не менее 1 тыс. рублей.

Налоговые органы советуют заранее проверить наличие задолженности по налогам и при необходимости оплатить её.

Узнать сумму задолженности по земельному и транспортному налогам, налогу на имущество физических лиц, налогу на доходы физических лиц можно в любой налоговой инспекции или самостоятельно проконтролировать свои расчеты с бюджетом с помощью электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Если налогоплательщик не зарегистрирован в Личном кабинете, то уплатить задолженность можно с помощью другого сервиса на сайте ФНС России – «Заплати налоги», который также позволяет сформировать платежные документы и произвести онлайн оплату.

Кроме того, узнать о наличии налоговой задолженности можно на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru).

Управление обращает внимание на то, что срок прохождения оплаты – до 15 дней. Поэтому оплачивать долги лучше заранее.

ВСЕ О КАРТАХ «МИР»



Президент России подписал Федеральный закон от 01.05.2017 № 88-ФЗ, которым внесены изменения в законы о защите прав потребителей и о национальной платежной системе.

Этот закон расширяет применение национальной системы платежных карт «Мир». Изменения затронут продавцов и покупателей, банки, бюджетные организации, а также лиц, получающих денежные средства из бюджета.

Значительно расширен круг продавцов (исполнителей), которые обязаны обеспечивать потребителю возможность оплаты товаров и услуг, путем использования карты «Мир». Теперь это требование распространяется на продавцов (исполнителей), у которых выручка от реализации товаров (работ, услуг) за предшествующий календарный год превышает 40 млн рублей. Указанная новация вступает в силу 1 октября 2017 года.

Согласно закону, Банки не позднее 1 июля 2017 года обязаны обеспечить прием платежных карт национальной платежной системы во всех своих технических устройствах, предназначенных для расчетов с использованием платежных карт, включая банкоматы, а также в технических устройствах всех организаций и ИП, с которыми у них заключены договоры об осуществлении расчетов по операциям с использованием карт.

Законом № 88-ФЗ установлено, что к 1 июля 2018 года зарплатные проекты бюджетников нужно перевести на банковские карты «Мир». Такие требования коснутся, например, госслужащих, работников государственных и муниципальных органов, учреждений, государственных внебюджетных фондов.

Новым клиентам банков, получающим средства из бюджета, карты «Мир» начнут выдаваться уже с 1 июля 2017 года. Кроме того, студенты и пенсионеры тоже будут получать денежные средства на данные карты.

Закон вступил в силу со дня его официального опубликования, то есть с 1 мая 2017 года, за исключением отдельных положений, для которых предусмотрен иной срок начала применения. Так, например, крайний срок для перехода пенсионеров на карты – 1 июля 2020 года.

Для остальных работников бюджетной сферы, военнослужащих, госслужащих и пр. – 1 июля 2018 года.

За неисполнение обязанности принимать к оплате карты «Мир» частью 4 ст. 14.8 КоАП РФ предусмотрен штраф для должностных лиц в размере от 15 тыс. до 30 тыс. рублей, а для юридических лиц – от 30 тыс. до 50 тыс. рублей.

ОНЛАЙН-ЗАПИСЬ НА ПРИЕМ ПОЗВОЛИТ ОПТИМАЛЬНО СПЛАНИРОВАТЬ ПОСЕЩЕНИЕ НАЛОГОВОГО ОРГАНА



Электронный сервис «Онлайн-запись на прием в инспекцию» позволяет записаться на прием в налоговые органы Красноярского края в наиболее удобное для налогоплательщиков время и таким образом максимально оперативно получить необходимую государственную услугу.

Сервис «Онлайн-запись на прием в инспекцию» – это современный, легкодоступный и комфортный способ оформления записи на прием с выбором точного времени и даты для всех категорий налогоплательщиков-физических и юридических лиц, а также индивидуальных предпринимателей. После заполнения ряда сведений сервис сформирует талон на визит в налоговый орган, который может быть направлен налогоплательщику по адресу электронной почты.

Оцените преимущества электронного сервиса «Онлайн-запись на прием в инспекцию», воспользовавшись им при необходимости в удобное для вас время, имея доступ к сети интернет.

ФНС РОССИИ УТОЧНИЛА ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ИМУЩЕСТВЕННОГО ВЫЧЕТА ПО ЖСК



Сейчас для подтверждения права на имущественный вычет при покупке, например, квартиры налогоплательщик

предоставляет в налоговый орган договор о ее приобретении, документы, подтверждающие право собственности, и документы, подтверждающие расходы.

Имущественный налоговый вычет по уплаченным процентам по кредиту на такое приобретение предоставляется при наличии указанных выше документов, а также договора займа (кредита) и документов, подтверждающих факт погашения процентов.

По общему правилу право собственности у покупателя возникает с момента государственной регистрации. В случае с ЖСК (жилищно-строительный кооператив) права собственности в недвижимом имуществе кооператива у его участников возникает в момент внесения паевого взноса за предоставленное помещение, а не после государственной регистрации. Это определено специальной нормой Гражданского кодекса РФ.

Следовательно, если член жилищно-строительного кооператива полностью внес паевой взнос за предоставленную квартиру, то как налогоплательщик он имеет право на получение имущественных налоговых вычетов.

Однако следует учитывать, что квартира как жилое помещение может быть предоставлена покупателю только после ввода жилого дома в эксплуатацию. При этом передача недвижимости продавцом и принятие ее покупателем осуществляется по подписываемому сторонами передаточному акту или иному документу о передаче.

Учитывая изложенное, налогоплательщик – член жилищно-строительного кооператива, имеющий право на получение имущественных налоговых вычетов, предоставляет в налоговый орган, в частности, справку о полной выплате пая, а также передаточный акт (иной документ о передаче квартиры) или при его отсутствии – копию разрешения на ввод дома в эксплуатацию.

ВСТУПИЛ В СИЛУ НОВЫЙ ПОРЯДОК НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВЫХ ТРЕБОВАНИЙ

С 27.05.2017 вступил в силу новый порядок отправки по ТКС требований об уплате налогов и других обязательных платежей.

Новый порядок утвержден приказом ФНС России от 27.02.2017 № ММВ-7-8/200@. Приказ ФНС России от 09.12.2010 № ММВ-7-8/700@, согласно которому требования направлялись раньше, утрачивает силу.

Изменения связаны, в основном, с передачей администрирования страховых взносов.

Однако есть и другие отличия. Так в новый порядок не включен пункт об обязанности направить налогоплательщику требования в бумажном виде, если от него не поступила квитанция о приеме требования. Кроме того, упразднена одна из причин неприятия налогоплательщиком требования: несоответствие его установленному формату.

Налогоплательщикам, общающимся с налоговыми органами по ТКС, стоит ознакомиться с новым порядком. Еще не все бухгалтеры знают о том, что участники информационного обмена не реже одного раза в сутки должны проверять поступление требований, а квитанцию о приеме необходимо направлять в течение одного рабочего дня после получения требования.

ФНС ЗАЯВЛЯЕТ О ГОТОВНОСТИ К МАРКИРОВКЕ ЛЕКАРСТВ



С января 2017 года в ФНС России идет подготовка к эксперименту по маркировке некоторых видов лекарственных препаратов.

На добровольной основе будет производиться маркировка не менее пяти международных наименований препаратов, входящих в перечень лекарственных препаратов для лечения больных гемофилией, муковисцидозом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, лиц после трансплантации органов и (или) тканей.

Эксперимент по маркировке лекарственных препаратов проводится в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 24.01.2017 № 62, и будет запущен в июне. К концу 2018 года все лекарства будут маркированы. ФНС России определена оператором создаваемой системы по мониторингу за оборотом лекарственных препаратов.

Для маркировки лекарственных препаратов был выбран двухмерный штрих-код Data Matrix, который экономически более эффективен и соответствует сложившимся стандартам маркировки в фармотрасле.

В эксперименте примут участие представители крупнейших производителей лекарственных препаратов, дистрибьюторов лекарственных препаратов, некоторые аптеки и больницы.

Лента новостей

➤ Минфин пояснил, как задолженность по страховым взносам влияет на получение алкогольной лицензии.

Одним из оснований для отказа в выдаче лицензии на производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции является наличие у заявителя, на первое число месяца и не погашенной на дату поступления в лицензирующий орган заявления о выдаче лицензии, задолженности по уплате налогов, сборов, а также пеней и штрафов за нарушение законодательства РФ о налогах и сборах.

Учитывая, что в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 1 НК РФ законодательство о налогах и сборах состоит из данного Кодекса и принятых в соответствии с ним федеральных законов о налогах, сборах, страховых взносах, отказ в выдаче лицензии при наличии задолженности по уплате пеней и штрафов за нарушение законодательства РФ о налогах и сборах в части страховых взносов правомерен.

(Письмо Минфин РФ от 26.04.2017 № 03-14-08/26190)

➤ Минфин пояснил порядок налогообложения в случае присоединения фирмы на УСН к фирме на ОСНО.

Пунктом 5 статьи 50 НК РФ при присоединении одного юрлица к другому юрлицу, правопреемником присоединенного юрлица, в части исполнения обязанности по уплате налогов, признается присоединившее его юридическое лицо.

Согласно пункту 2 статьи 346.25 НК организации, применявшие УСН, при переходе на исчисление налоговой базы по налогу на прибыль организаций, с использованием метода начисления, выполняют следующие правила:

1) признаются в составе доходов доходы в сумме выручки от реализации товаров (выполнения работ, оказания услуг, передачи имущественных прав) в период применения упрощенной системы налогообложения, оплата (частичная оплата) которых не произведена до даты перехода;

2) признаются в составе расходов – расходы на приобретение в период применения упрощенной системы налогообложения товаров (работ, услуг, имущественных прав), которые не были оплачены (частично оплачены) налогоплательщиком до даты перехода, если иное не предусмотрено главой 25 НК РФ.

Таким образом, организация на ОСНО, присоединившая к себе организацию на УСН с объектом «доходы минус расходы» вправе применять эти положения в отношении соответствующих операций, совершенных присоединенной организацией.

(Письмо Минфина РФ от 27.04.2017 № 03-03-06/1/25659)

В ПОРЯДОК ВЕДЕНИЯ КАССОВЫХ ОПЕРАЦИЙ ВНЕСУТ ИЗМЕНЕНИЯ

Центробанк подготовил проект Указания о внесении изменений в Указание Банка России от 11 марта 2014 года № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства».

Указанием, в частности, предусмотрено, что при оформлении приходного кассового ордера 0310001 в электронном виде квитанция к приходному кассовому ордеру 0310001 может направляться вносителю наличных денег, по его просьбе, на предоставленный им адрес электронной почты.

В КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО БОЛЕЕ ВОСЬМИ ТЫСЯЧ КАССОВЫХ АППАРАТОВ НОВОГО ОБРАЗЦА



С 1 июля 2017 года на новый порядок применения ККТ должны перейти все владельцы кассовой техники. Налогоплательщики, использующие патентную систему налогообложения, ЕНВД, владельцы торговых автоматов и предприниматели, оказывающие

услуги населению, перейдут на онлайн кассы с 1 июля 2018 года.

Новая технология в первую очередь позволяет добросовестному налогоплательщику-владельцу ККТ снизить ежегодные расходы на ККТ за счет отказа от обязательного

технического обслуживания и увеличения срока службы фискального накопителя; получить инструмент бизнес-аналитики, с помощью которого он сможет в режиме реального времени следить за своими оборотами и эффективно управлять своим бизнесом; освободиться от многочисленных проверок, так как оперативное получение информации о расчетах обеспечивает соответствующую среду доверия; работать в условиях честной конкурентной бизнес-среды.

Кроме этого, предусмотрена регистрация ККТ в электронном виде через кабинет контрольно-кассовой техники на сайте ФНС России, что позволяет снизить трудозатраты как налогоплательщиков, так и налоговых органов при предоставлении государственной услуги по регистрации (перерегистрации и снятии с регистрационного

учета) контрольно-кассовой техники.

Получить консультацию о новом порядке применения ККТ можно по телефонам Управления ФНС России по Красноярскому краю: 8 (391) 263-90-63 и 263-91-75, а также по телефонам «горячей линии» налоговых органов Красноярского края.

На официальном сайте ФНС России в сети Интернет в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники» размещена справочная информация о новом порядке применения ККТ, в частности о моделях и экземплярах ККТ, соответствующей требованиям нового порядка регулирования, сведения о выданных разрешениях на обработку фискальных данных, ответы на часто задаваемые вопросы и иные информационные материалы.



8-800-222-22-22
**ТЕЛЕФОН ЕДИНОГО КОНТАКТ-ЦЕНТРА
ФНС РОССИИ**



ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЕ ПРАКТИЧЕСКИЕ ЗАНЯТИЯ ДЛЯ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ККТ ОРГАНИЗОВАНЫ В НАЛОГОВЫХ ОРГАНАХ КРАЯ

В 2017 году законодательство обязывает большинство предпринимателей перейти на новый порядок применения кассовых аппаратов.

В первую очередь переход затрагивает тех предпринимателей, которые уже использовали контрольно-кассовую технику и принимали наличные средства или платежные карты, а также продавцов подакцизных товаров. Для них крайний срок – 1 июля 2017 года.

Самый большой плюс, который получают предприниматели от нововведений, это создание бесконтактной системы администрирования кассовой техники, которая максимально исключает общение с представителем налогового органа и существенно экономит трудозатраты и время. Значительно сокращается время и на регистрацию и перерегистрацию ККТ за счет электронного сервиса «Личный кабинет» без посещения налогового органа и физического предоставления ККТ. Обслужи-

вать кассу станет быстрее и дешевле, так как менять фискальные накопители можно самостоятельно и нет необходимости подписывать договор с Центром технического обслуживания. Немаловажным является то, что предприниматель получает своего рода инструмент самоконтроля, который позволяет следить за своими оборотами и соответствующими показателями в режиме реального времени.

До 1 июля осталось чуть меньше месяца, поэтому первоочередной задачей является детальное консультирование пользователей ККТ об обязанности перехода на онлайн-кассы и обеспечение возможностей приобретения кассовой техники, соответствующей требованиям законодательства.

Налоговые органы Красноярского края приглашают всех представителей бизнеса и других заинтересованных лиц посетить «Открытые классы», в которых можно получить полезную инфор-

мацию о преимуществах нового порядка применения ККТ, существующих ценах на ККТ и фискальные накопители, а также на услуги операторов фискальных данных, о логистике поставок кассовой техники производителями, порядке регистрации онлайн-касс через сайт ФНС России, взаимодействии с центрами технического обслуживания. Здесь же можно ознакомиться с официальными реестрами моделей контрольно-кассовой техники, фискальных накопителей, операторов фискальных данных.

Открытые классы организуются на постоянной основе в рабочем режиме налоговой инспекции, поэтому каждый налогоплательщик может выбрать удобное для себя время для посещения и консультации. Все желающие могут принять участие в еженедельных практических занятиях, где смогут получить разъяснения по вопросам перехода на ККТ нового типа, получить практическую помощь в работе с

Интернет – сервисами ФНС России.

Номера телефонов налоговых органов Красноярского края по информированию о новом порядке применения контрольно-кассовой техники, о работе открытых классов и еженедельных практических занятиях можно узнать на сайте ФНС России в разделе «Контакты и обращения».

В частности, в ИФНС России по Железнодорожному району г. Красноярска «Открытый класс» будет работать еженедельно по четвергам с 11.00 до 12.00 часов.

В Межрайонной ИФНС России № 23 по Красноярскому краю (Регистрационный центр) открытые классы проводятся ежедневно с 11-00 до 15-00.

В реестр фискальных накопителей внесена модель со сроком действия ключа 36 месяцев.

Использование накопителя с таким сроком действия по сути является обязанностью налогоплатель-

щиков, применяющих специальные налоговые режимы, прописанной в пункте 6 статьи 4.1 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ. Однако до настоящего времени его не было в реестре, поэтому нечего было и применять. Новый фискальный накопитель производит ООО «РИК».

На данный момент в реестре фискальных накопителей содержатся сведения о четырех моделях фискальных накопителей:

- шифровальное (криптографическое) средство защиты фискальных данных фискальный накопитель «ФН-1» (срок ключа 13 месяцев);
- шифровальное (криптографическое) средство защиты фискальных данных фискальный накопитель «ФН-1» исполнение 2 (срок ключа 36 месяцев);
- средство криптографической защиты фискальных данных «ФН-1» исполнение 3 версия 1 (срок ключа 13 месяцев);
- средство криптографической защиты фискальных данных «ФН-1» исполнение 3 версия 2 (срок ключа 13 месяцев).

ПУТЕВКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ СОТРУДНИКОВ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ОРГАНИЗАЦИИ: БУХГАЛТЕРСКИЙ И НАЛОГОВЫЙ УЧЕТ



БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ

Затраты на приобретение путевок признаются прочими расходами организации (пп. 2, 4, 11 Положения по бухгалтерскому учету (ПБУ 10/99) «Расходы организации», утвержденного приказом Минфина России от 06.05.99 г. № 33н (далее – ПБУ 10/99)).

На практике возможны три варианта учета затрат на приобретение путевок для работников и членов их семей.

Это значит, что организации необходимо разработать и утвердить в учетной политике свой вариант (п. 7 ПБУ 1/2008 «Учетная политика организации», утвержденного приказом Минфина России от 06.10.08 г. № 106н).

Вариант 1

Приобретаемые путевки, оформленные бланком строгой отчетности, до момента передачи работникам могут учитываться как денежные документы (в сумме фактических затрат на их приобретение) по дебету счета 50 «Касса», субсчет 3 «Денежные документы», в корреспонденции с кредитом счета учета расчетов с продавцом путевок.

Для расчетов с продавцом путевок может использоваться счет 76 «Расчеты с разными дебиторами и кредиторами» (Инструкция по применению Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций, утвержденная приказом Минфина России от 31.10.2000 г. № 94н).

Тогда к счету 76 «Расчеты с разными дебиторами и кредиторами» следует завести субсчет «Расчеты по приобретению санаторно-курортных путевок для работников» (Инструкция по применению Плана счетов бухгалтерского учета, п. 4 ПБУ 1/2008).

Таким образом, при принятии путевок к учету производится запись по дебету счета 50 «Касса», субсчет 3 «Денежные документы», в корреспонденции с кредитом счета 76 «Расчеты с разными дебиторами и кредиторами».

Перечисление денежных средств за путевки отражается записью по дебету счета 76

«Расчеты с разными дебиторами и кредиторами» и кредиту счета 51 «Расчетные счета» (Инструкция по применению Плана счетов).

Поэтому приобретенные путевки, оформленные бланками строгой отчетности, до момента их передачи работникам будут учитываться на счете 50 «Касса», субсчет 3 «Денежные документы».

Далее стоимость путевок, оплачиваемая за счет средств организации, в бухгалтерском учете будет признаваться в составе прочих расходов на момент выдачи путевок работнику.

При передаче путевок работникам их стоимость, оплаченная продавцу за счет средств организации, отражается по дебету счета 91 «Прочие доходы и расходы», субсчет 2 «Прочие расходы», в корреспонденции с кредитом счета 50 «Касса», субсчет 3 «Денежные документы» (пп. 11, 16 ПБУ 10/99, Инструкция по применению Плана счетов).

Вариант 2

Расходы признаются при выполнении условий, предусмотренных п. 16 ПБУ 10/99, одним из которых является уверенность в том, что в результате конкретной операции произойдет уменьшение экономических выгод организации.

Данная уверенность возникает в случае, когда организация передала актив либо отсутствует неопределенность в отношении передачи актива (абзац 4 п. 16 ПБУ 10/99).

В результате приобретения путевок у организации не появляется актив, так как приобретенные путевки не принесут ей экономическую выгоду.

Следовательно, затраты на оплату путевок надо признать расходами в момент их осуществления, т. е. при приобретении путевок. В этом случае путевки не отражаются в качестве актива, т. е. не задевается счет 50, субсчет 3 «Денежные документы» (абзац 4 п. 19 ПБУ 10/99).

Если путевка полностью бесплатна для работника, т. е. если работодатель берет на себя всю сумму расходов на приобретение путевок, то эти расходы нужно сразу списывать в дебет счета 91

«Прочие расходы» согласно нормам ПБУ 10/99 «Расходы организации».

Для контроля наличия и движения путевок нужно организовать их забалансовый учет.

С целью обеспечения контроля за сохранностью путевок до момента их выдачи работникам организации следует организовать учет путевок на отдельном забалансовом счете, например на счете 018 «Путевки, приобретенные для работников и членов их семей».

Вариант 3

На практике возможен еще вариант, когда работодатель не приобретает путевки и не выдает их работникам, а полностью или частично компенсирует работникам их собственные расходы на приобретение путевок.

Расчеты с работником по выплате им подобных компенсаций нужно отражать с использованием счета 73.

При этом суммы компенсаций необходимо относить в дебет счета 91 (и не учитывать в налоге на прибыль).

НАЛОГОВЫЙ УЧЕТ

НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ

Затраты работодателя на летний отдых детей работников носят социальный характер и не связаны с производственной деятельностью. Поэтому такие расходы даже на основании коллективного или трудовых договоров в целях налогообложения прибыли не признаются (п. 29 ст. 270 НК РФ). Об этом указано в письме Минфина России от 16.02.12 г. № 03-03-06/4/8. Также эту позицию высказал и Конституционный суд РФ в Определении от 16.07.13 г. № 1216-О.

Данная позиция также справедлива и для «упрощенцев».

Для единого налога такие расходы не принимаются — они не поименованы в закрытом перечне, содержащемся в п. 1 ст. 346.16 НК РФ.

В соответствии с ПБУ 18/02, поскольку расходы на оплату путевок для детей работников

формируют бухгалтерскую прибыль (убыток) отчетного периода, но не учитываются при определении налоговой базы по налогу на прибыль как отчетного, так и последующих отчетных периодов, в учете организации возникают постоянная разница и соответствующее ей постоянное налоговое обязательство (пп. 4, 7 Положения по бухгалтерскому учету «Учет расчетов по налогу на прибыль организаций» (ПБУ 18/02), утвержденного приказом Минфина России от 19.11.02 г. № 114н).

НАЛОГ НА ДОБАВЛЕННУЮ СТОИМОСТЬ

Организация-работодатель, приобретающая и выдающая бесплатно (либо с частичной оплатой) путевки для детей работников, сама не оказывает и не получает оздоровительные услуги, т. е. не создает объект обложения НДС (постановление Президиума ВАС РФ от 3.05.06 г. № 15664/05 по делу № А27-31250/2004-6). Соответственно НДС не исчисляется.



ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

НЕГОСУДАРСТВЕННОЕ ЭКСПЕРТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

- **ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЭКСПЕРТИЗА**
(установление признаков преднамеренного или фиктивного банкротства; анализ финансового положения и финансовых результатов деятельности организации; оценка достоверности бухгалтерской отчетности);
- **ПОЧЕРКОВЕДЧЕСКАЯ ЭКСПЕРТИЗА**
(установление исполнителя рукописного текста или подписи, его пола и возраста, условий и обстоятельств, при которых выполнены различного рода рукописные документы);
- **НАЛОГОВАЯ ЭКСПЕРТИЗА**
(независимое профессиональное исследование спорной ситуации на соответствие законодательству, включая ситуационный анализ, экспертизу решений и действий (бездействия) налоговых органов)



ПРАКТИКА ДОСУДЕБНОГО УРЕГУЛИРОВАНИЯ НАЛОГОВЫХ СПОРОВ В КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ

В целях защиты прав налогоплательщиков и оперативного урегулирования спорных ситуаций, Налоговым кодексом РФ предусмотрен порядок досудебного урегулирования налоговых споров. Тема обжалования актов ненормативного характера вызывает немало вопросов у налогоплательщиков. На некоторые из них отвечает начальник отдела досудебного урегулирования налоговых споров Управления ФНС России по Красноярскому краю Ирина САВЕЛЬЕВА.



Ирина Евгеньевна, расскажите, пожалуйста, какие акты налоговых органов следует обжаловать в краевое Управление, чтобы соблюсти досудебный порядок обжалования? Возможно ли оспорить требование об уплате налога? На что нужно обратить внимание при подаче жалобы в целях оперативного разрешения спорного вопроса?

С 1 января 2014 года введена обязательная процедура досудебного урегулирования в отношении любых налоговых споров. Это означает, что перед рассмотрением споров в судебном порядке все споры на любые акты ненормативного характера, в том числе, на требование об уплате налога, а также на действия или бездействие должностных лиц налоговых органов попадают в вышестоящий налоговый орган. До 1 января 2014 года указанная норма действовала только в отношении решений вынесенных по результатам выездных и камеральных налоговых проверок.

Правила обжалования в вышестоящий налоговый орган ненормативных актов инспекции, действий или бездействия ее должностных лиц, установлены в главе 19 Налогового кодекса РФ.

Все жалобы по налоговым спорам подлежат рассмотрению вышестоящим налоговым органом, вместе с тем подаются налогоплательщиками через территориальный налоговый орган, акты ненормативного характера, действия или бездействие должностных лиц которого обжалуются. В свою очередь, нижестоящий налоговый орган обязан в течение трех

дней со дня поступления такой жалобы направить ее со всеми материалами в вышестоящий налоговый орган. Такой порядок направления жалобы введен для удобства налогоплательщиков и оперативного урегулирования налоговых споров.

Как показывает практика рассмотрения налоговых споров, зачастую налогоплательщики направляют жалобы напрямую в краевое Управление, а не непосредственно в инспекцию.

В таких случаях затрачивается время на составление запроса и получения соответствующих документов от нижестоящего налогового органа, что, соответственно, влияет на оперативность урегулирования налоговых споров.

В этой связи обращаю внимание на то, что налогоплательщикам стоит придерживаться порядка направления жалоб, установленного Налоговым кодексом РФ.

Давайте рассмотрим конкретную ситуацию. 26 мая 2017 года организация получила акт налоговой проверки по результатам проведенной налоговым органом выездной налоговой проверки. С фактами нарушений, изложенными в данном акте они не согласны. Может ли организация обратиться в Управление для обжалования акта проверки и его отмены в досудебном порядке?

В случае получения акта налоговой проверки, в котором зафиксированы обстоятельства результатов выездной или камеральной проверки, налогоплатель-

щикам не следует спешить обжаловать его в вышестоящем налоговом органе, так как проверка законности такого акта не может быть осуществлена в порядке главы 19 Налогового кодекса РФ, в связи с чем такая жалоба по существу поставленных вопросов не будет рассмотрена.

Статьей 137 Налогового кодекса РФ для налогоплательщиков установлено право обжаловать в вышестоящий налоговый орган акты налоговых органов ненормативного характера, если, по мнению налогоплательщика, такие акты нарушают его права.

При этом, под ненормативным правовым актом, возможность обжалования которого предусмотрена статьей 137 Налогового кодекса РФ, понимается документ любого наименования (решение, постановление, письмо и др.), подписанный начальником либо заместителем начальника налогового органа и касающийся конкретного налогоплательщика.

Вместе с тем, акт налоговой проверки, составленный проверяющим инспектором в порядке статьи 100 Налогового кодекса РФ, не является ненормативным правовым актом, предназначен для оформления результатов проверки, подписывается должностным лицом, выявившим нарушения, сам по себе не порождает изменений в правах и обязанностях налогоплательщиков. По итогам рассмотрения данного акта начальником либо заместителем начальника налогового органа принимается решение о привлечении или об отказе в привлечении к налоговой ответственности, которое может быть обжаловано налогоплательщиком в досудебном порядке.

Таким образом, так как акт проверки не содержит обязательных предписаний или распоряжений для налогоплательщика, влекущих для него юридические последствия, то обжаловать его в Управление до вынесения решения нецелесообразно.

Прим. ред.: данный вывод согласуется с правовой позицией ВАС РФ, изложенной в определении от 05.04.2012 № ВАС-4273/12, и определением Конституционного Суда РФ от 27.05.2010 № 766-О-О. Невозможность обжалования акта налоговой проверки также подтверждается судебной арбитражной практикой, в частности: постановлениями ФАС Восточно-Сибирского округа от 27.05.2013 по делу № А19-16592/2012, ФАС Северо-Кавказского округа от 30.08.2012 по делу № А61-1950/2011, ФАС Поволжского округа от 11.04.2011 по делу № А12-12754/2010.

Согласно Налоговому кодексу РФ жалоба (апелляционная жалоба) подается в письменной форме и подписывается лицом, ее подавшим, или его представителем с приложением документов, подтверждающих полномочия этого представителя. В случае подачи жалобы, подписанной представителем индивидуального предпринимателя, какой документ необходимо приложить к жалобе для подтверждения его полномочий? Какие будут последствия в случае непредставления такого документа?

Положениями статьи 29

в отношении уполномоченного представителя налогоплательщика-физического лица, предусмотрено наличие нотариально удостоверенной доверенности или доверенности приравненной к нотариально удостоверенной в соответствии с гражданским законодательством.

При этом, Высший Арбитражный Суд Российской Федерации в пункте 4 Постановления Пленума от 30.07.2013 № 57 указал, что данные положения налогового законодательства распространяются также и на физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями.

Таким образом, в случае подачи жалобы (апелляционной жалобы) уполномоченным представителем налогоплательщика-физического лица, в том числе, индивидуального предпринимателя, к жалобе должна быть приложена нотариально удостоверенная доверенность или приравненная к ней в соответствии с гражданским законодательством.

Следует учитывать, что в соответствии с нормами главы 19 Кодекса непредставление оформленных в установленном порядке документов, подтверждающих полномочия представителя налогоплательщика на подписание жалобы, является одним из оснований для оставления жалобы без рассмотрения.

В данном случае оставление жалобы без рассмотрения не препятствует повторному обращению лица с жалобой в сроки, установленные действующим законодательством.

Вместе с тем, непредставление одновременно с апелляционной жалобой оформленных в установленном порядке документов, подтверждающих полномочия представителя налогоплательщика



на подписание жалобы, и затем направление повторной жалобы, могут привести к негативным последствиям для налогоплательщика в виде пропуска срока на апелляционное обжалование, который восстановлению не подлежит.

Кроме того, налогоплательщикам, в том числе, организациям, необходимо обращать внимание на содержание доверенности, в которой в обязательном порядке должны быть прописаны полномочия представителя на право подписания жалобы и подачи ее в налоговый орган.

Так, например, Управлением оставлена без рассмотрения жалоба организации на требование об уплате налога, которая подписана и представлена бухгалтером организации, по причине непредставления документа, подтверждающего его полномочия на подписание жалобы. По результатам исследования содержания копии доверенности, представленной одновременно с жалобой, было

установлено, что полномочия представителя данной организации были ограничены правом подписывать жалобы на решения, вынесенные по результатам налоговых проверок. При этом данная доверенность не содержала права на подписание жалобы на требование об уплате налога. Таким образом, Управление пришло к выводу о подписании жалобы неуполномоченным лицом.

Ирина Евгеньевна, как Вы оцениваете эффективность института досудебного урегулирования налоговых споров в Красноярском крае?

Основными задачами со дня основания института досудебного урегулирования налоговых споров для налоговых органов были и остаются: обеспечение сокращения количества жалоб налогоплательщиков, а также снижение судебной нагрузки.

Система досудебного урегулирования налоговых споров подтвердила свою эффективность. В 4,6 раза (с 638 до 140 ед.) сократилось количество обращений налогоплательщиков в судебные органы с 2009 года, когда впервые была введена процедура обязательного досудебного обжалования в отношении решений по налоговым проверкам. При этом, организация надлежащего реагирования на допущенные ведомственные нарушения, выявленные в ходе урегулирования налоговых споров, позволили сократить количество жалоб налогоплательщиков – в 2,7 раза (с 1083 до 395 ед.).

Об объективности рассмотрения жалоб в досудебном порядке свидетельствуют результаты работы налоговых органов края по досудебному урегулированию налоговых споров. Так, ежегодно удовлетворяется около 40% жалоб заявителей.

Налоговая служба продолжает работу по повышению

эффективности указанного направления. Следует сказать, что по результатам рассмотрения жалоб проводятся мероприятия, направленные на улучшение и повышение качества налогового администрирования; вырабатывается единая правовая позиция по применению норм налогового законодательства.

Необходимо отметить, что конкретная позиция вышестоящих налоговых органов важна не только для судов, но в большей степени для самих налогоплательщиков, поэтому большое внимание уделено организационным мероприятиям по информационной открытости работы налоговых органов и правовой определенности правовых позиций налоговой службы.

Так, в помощь налогоплательщикам и в целях реализации процедуры досудебного урегулирования налоговых споров, на официальном сайте ФНС России функционируют интернет-сервисы, такие как: «Узнать о жалобе», «Решения

по жалобам», «Разъяснения Федеральной налоговой службы, обязательные для применения налоговыми органами», «Личный кабинет налогоплательщика».

Указанные электронные сервисы позволяют налогоплательщикам, в том числе: бесконтактно и оперативно получать актуальную информацию (об объектах налогообложения, начисленных и уплаченных налогах, имеющейся задолженности, о сроках и дате рассмотрения жалобы и т.д.), направлять жалобы (обращения) в электронной форме, а также обеспечивают возможность в открытом доступе ознакомиться с позицией налоговой службы по многим важным вопросам налогообложения в целях учета ее в своей деятельности при налоговом планировании и оценке предпринимательских рисков.

Спасибо, Ирина Евгеньевна, за полезную беседу.

Беседовала Лариса Бурых

Управление ФНС разъясняет

ОТВЕЧАЕМ НА ВОПРОСЫ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ ОБ АКЦИЗАХ

Организация производит и реализует алкогольную продукцию. В декабре 2016г. покупатель возвратил часть продукции. Просим пояснить, надо ли исчислять и уплачивать акциз при реализации алкогольной продукции, возвращенной покупателем?

Согласно подпункту 1 пункта 1 статьи 182 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) объектом налогообложения акцизами признаются операции по реализации на территории Российской Федерации лицами произведенных ими подакцизных товаров.

Федеральным законом от 05.04.2016 № 101-ФЗ внесены изменения в пункт 5 статьи 200 Кодекса, согласно которому вычетам подлежат суммы акциза, уплаченные налогоплательщиком, в случае возврата покупателем подакцизных товаров (в том числе возврата в течение гарантийного срока) или отказа от них, за исключением алкогольной и (или) подакцизной спиртосодержащей продукции, при соблюдении условий, установленных пунктом 5 статьи 201 Кодекса.

Кроме того, вышеназванным законом статья 187 Кодекса дополнена пунктом 14, в соответствии с которым налоговая база, исчисленная налогоплательщиком по операциям реали-

зации произведенной им алкогольной и (или) подакцизной спиртосодержащей продукции, на объем указанной продукции, возвращенной покупателем, не уменьшается.

Данные изменения вступили в силу с 01.06.2016.

Следовательно, при возврате алкогольной и (или) подакцизной спиртосодержащей продукции (отказе от нее), произведенном после 01.06.2016, налогоплательщик не вправе принять к вычету ранее уплаченную сумму акциза.

При этом если налогоплательщик осуществит повторную реализацию возвращенной ему покупателем алкогольной продукции (или) подакцизной спиртосодержащей продукции, акциз по которой был уплачен, то на основании подпункта 1 пункта 1 статьи 182 Кодекса у налогоплательщика возникает объект налогообложения акцизом, несмотря на отсутствие права на вычет акциза, уплаченного при первоначальной реализации такой продукции.

Таким образом, организация-производитель алкогольной продукции при осуществлении операций по реализации данной продукции, возвращенной покупателем, обязана исчислить и уплатить акциз с указанной подакцизной продукции.

Данная позиция изложена в письме ФНС России от 28.09.2016 № СД-4-3/18247@.

Налогоплательщик представил декларацию по акцизам на этиловый спирт, алкогольную и подакцизную спиртосодержащую продукцию за январь 2017г. и отразил налоговую базу по реализации пива. Инспекция при проведении камеральной налоговой проверки данной декларации установила, что налогоплательщиком в декларации по акцизам отражена налоговая база ниже, чем объем реализованной продукции, зафиксированной в единой государственной автоматизированной информационной системе учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Могут ли налогоплательщика привлечь к налоговой ответственности за неполную уплату акциза в результате занижения налоговой базы?

Согласно подпункту 1 пункта 2 статьи 187 Кодекса налоговая база при реализации (передаче, признаваемой объектом налогообложения в соответствии с настоящей главой) произведенных налогоплательщиком подакцизных товаров определяется как объем реализованных (переданных) подакцизных товаров в натуральном выражении – по подакцизным

товарам, в отношении которых установлены твердые (специфические) налоговые ставки (в абсолютной сумме на единицу измерения).

На основании статьи 14 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Федеральный закон № 171-ФЗ) организации, осуществляющие производство и поставку этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, обязаны осуществлять учет и декларирование объемов их производства и оборота.

Для учета объемов производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции Федеральным законом от 21.07.2005 № 102 – ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон № 171-ФЗ» введена единая государственная автоматизированная информационная система учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции (далее – ЕГАИС).

Федеральным Законом от 29.06.2015 № 182-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон № 171-ФЗ в части установления перечня лиц, обязанных представлять сведения в ЕГАИС, а

также определения сроков, в которые они должны исполнить свои обязанности по передаче сведений в ЕГАИС.

С 01.01.2017 года Федеральным законом от 30.11.2016 № 401-ФЗ статья 187 Кодекса дополнена пунктом 2.1 следующего содержания: «В случае, если налоговая база по алкогольной и спиртосодержащей продукции, определенная налогоплательщиком в соответствии с подпунктом 1 пункта 2 настоящей статьи, менее объема реализованных указанных подакцизных товаров за соответствующий налоговый период, отраженного в единой государственной автоматизированной информационной системе учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции (ЕГАИС), налоговая база по таким подакцизным товарам определяется на основе данных ЕГАИС».

Таким образом, в случае обнаружения расхождений данных, отраженных в системе ЕГАИС с данными, отраженными в налоговых декларациях по акцизам, налоговый орган вправе принять решение о доначислении акциза и привлечь налогоплательщика к налоговой ответственности.

Материал подготовил отдел налогообложения юридических лиц Управления ФНС России по Красноярскому краю

Федеральная налоговая служба



После двух часов творческих усердий, в своих рисунках дети смогли передать яркость летних красок, маяющих солнечных дней долгожданного сибирского лета. Самые маленьким конкурсантам помогали родители. Каждый рисунок был по-своему интересен, индивидуален.

«Я считаю, что природу нужно беречь и поэтому нарисовал летний лес, о котором мы заботимся», – прокомментировал свое творчество Максим (мама Анна Федорцова, Управление ФНС России по Красноярскому краю).

Поддержать своего сына семья Надежды Шуляк (Межрайонная ИФНС России № 24 по Красноярскому краю) пришла в полном составе: «Мы стараемся, чтобы Глеб проявлял свою активную жизненную позицию. Сегодня его рисунок состоит из двух частей: первая – солнечная, яркая картинка, где все ухаживают за природой и вторая – мрачная, на которой изображены мусор и заводы, загрязняющие нашу экологию».

«А наш сын Данила нарисовал Эйфелеву башню, так как мечтает побывать во Франции», – подхватывает коллегу Ольга Яковлева (Межрайонная ИФНС России № 23 по Красноярскому краю).

«Я очень переживаю за нашу планету и мир во всем мире, поэтому сегодня на моем рисунке большой воздушный шар с надписью ФНС, как

символ стабильности», – рассказывает Маргарита Комаровская (мама работает в Межрайонной ИФНС России № 22 по Красноярскому краю).

Тема конкурса «Береги свою планету» была выбрана не случайно. Раскрывая ее в своих рисунках, маленькие художники смогли понять, какое значение экология играет в жизни каждого из них.

Чуть позже, потрудившихся на славу детей, ждала праздничная программа с веселыми конкурсами и призами, а шоу мыльных пузырей никого не оставило равнодушным.

Наступил торжественный момент награждения всех участников конкурса, в котором рисунки были распределены по нескольким номинациям: «Наш дом – Земля», «Красота родной природы», «Я лес люблю», «В мире животных», в номинации «Береги свою планету – ведь другой, похожей, нету».

«Сегодня все ребята молодцы – удивили нас своими замечательными, яркими рисунками, – поблагодарила детей заместитель руководителя Управления Ольга Бучачкая, – Этот год в России назван годом экологии. И мы очень надеемся, что вы будете бережно относиться к природе и окружающему миру, чтобы солнышко еще много лет светило над вашими головами».



МОРЕМ ДЕТСКИХ УЛЫБОК ОЗАРИЛОСЬ УТРО ПЕРВОГО ДНЯ НАСТУПИВШЕГО ЛЕТА В ИФНС ПО ОКТЯБРЬСКОМУ РАЙОНУ

Дети, внуки и племянники сотрудников и посетителей инспекции приняли участие в «Дне улыбки» прошедшем в рамках Всемирного дня защиты детей.

Территория инспекции была превращена в сказочную страну, путешествие по которой сопровождалось конкурсами, испытаниями и приключениями. Музыка, танцы, воздушные шары и мыльные пузыри, а так же прекрасные феи, сопровождали детей на протяжении всего маршрута. Выполняя задания сказочных персонажей, маленькие путешественники собрали карту сокровищ и нашли сундук полный сладких подарков.

Восторженные отзывы маленьких участников заложили основу новой традиции – начинать летний сезон с детских улыбок и смеха.

На асфальте мелом пусть рисуют дети!



1 июня в День защиты детей, Управление ФНС России по Красноярскому краю, продолжая добрую традицию, организовало конкурс детских рисунков на асфальте «Береги свою планету».

На площади перед Управлением собралось более 70 детей сотрудников налоговых органов края в возрасте от 3 до 14 лет. В мероприятии также приняли участие воспитанники подшефного КГБУ СО «Краевой центр семьи и детей».

О ВОЗМОЖНОСТИ УЧЕТА ЗАТРАТ ПРИ ИСЧИСЛЕНИИ НАЛОГА НА ПРИБЫЛЬ РАНЕЕ ДАТЫ СОСТАВЛЕНИЯ АКТА ОБ ОКАЗАНИИ УСЛУГ

В Федеральную налоговую службу поступила жалоба на решение налогового органа о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения.

В ходе рассмотрения жалобы установлены следующие обстоятельства.

В рамках выездной налоговой проверки налоговый орган обнаружил, что налогоплательщик для подтверждения расходов, учтенных при исчислении налога на прибыль организаций за 2012 год, представил документы (акты об оказании услуг), датированные январем 2013 г. и полученные ранее даты представления налоговой декларации по налогу на прибыль организаций за 2012 год. Согласно представленным документам, налогоплательщик и его контрагент подтвердили, что услуги оказаны полностью и в срок, налогоплательщик претензий по объему, качеству и срокам оказания услуг к своему контрагенту не имеет.

По результатам выездной налоговой проверки налоговый орган пришел к выводу, что налогопла-

тельщик неправомерно учел в 2012 году расходы, подлежащие учету при налогообложении прибыли в 2013 году.

Налогоплательщик, соблюдая обязательный порядок досудебного урегулирования налоговых споров, обратился с жалобой в вышестоящий налоговый орган. По его мнению, с учетом положений ст. 272 НК РФ расходы признаются таковыми в том отчетном (налоговом) периоде, к которому они относятся (расходы, оформленные документами, датированными 2013 годом, подлежат учету в 2012 году).

Удовлетворяя жалобу налогоплательщика, Федеральная налоговая служба исходила из следующих положений законодательства.

Порядок признания расходов при методе начисления установлен в ст. 272 НК РФ.

В силу п. 1 ст. 272 НК РФ расходы, принимаемые для целей налогообложения с учетом положений главы 25 НК РФ, признаются таковыми в том отчетном (налоговом) периоде, к которому они относятся, независимо от

времени фактической выплаты денежных средств и (или) иной формы их оплаты и определяются с учетом положений статей 318 – 320 НК РФ.

В соответствии с п. 1 ст. 252 НК РФ расходами признаются обоснованные и документально подтвержденные затраты (а в случаях, предусмотренных ст. 265 НК РФ, убытки), осуществленные (понесенные) налогоплательщиком.

Под обоснованными расходами понимаются экономически оправданные затраты, оценка которых выражена в денежной форме.

Под документально подтвержденными расходами понимаются затраты, подтвержденные документами, оформленными в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо документами, оформленными в соответствии с обычаями делового оборота, применяемыми в иностранном государстве, на территории которого были произведены соответствующие расходы, и (или) документами, косвенно подтверждающими произведенные расходы (в том числе таможенной

декларацией, приказом о командировке, проездными документами, отчетом о выполненной работе в соответствии с договором). Расходами признаются любые затраты при условии, что они произведены для осуществления деятельности, направленной на получение дохода.

В соответствии с п. 1 ст. 11 НК РФ институты, понятия и термины гражданского, семейного и других отраслей законодательства Российской Федерации, используемые в НК РФ, применяются в том значении, в каком они используются в этих отраслях законодательства, если иное не предусмотрено НК РФ.

Согласно п. 1 ст. 9 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» (в редакции, действовавшей в проверяемом периоде) все хозяйственные операции, проводимые организацией, должны оформляться оправдательными документами. Эти документы служат первичными учетными документами, на основании которых ведется бухгалтерский учет.

Первичный учетный документ должен быть составлен в момент совершения операции, а если это не представляется возможным — непосредственно после ее окончания (п. 4 ст. 9 Закона № 129-ФЗ).

Таким образом, законодательство о бухгалтерском учете

позволяет формировать документ, подтверждающий произведенные расходы, после отчетной даты, но непосредственно после окончания предоставления услуг за месяц.

Налогоплательщики независимо от наличия у них обязанности по уплате налога и (или) авансовых платежей по налогу, особенностей исчисления и уплаты налога обязаны по истечении каждого отчетного и налогового периода представлять в налоговые органы по месту своего нахождения и месту нахождения каждого обособленного подразделения, если иное не предусмотрено п.1 ст. 289 НК РФ, соответствующие налоговые декларации в порядке, определенном этой статьей (п. 1 ст. 289 НК РФ).

Соответственно, если первичный учетный документ, подтверждающий факт оказания длящихся услуг за истекший месяц, составлен непосредственно после окончания месяца, в котором был совершен факт хозяйственной жизни, в течение разумного срока, но до даты представления декларации (до 28-го числа), такой документ, подтверждающий произведенные расходы, может быть учтен в том отчетном периоде, к которому относится.

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, Федеральная налоговая служба сделала вывод об удовлетворении жалобы налогоплательщика.

О ПРИМЕНЕНИИ ПОВЫШАЮЩЕГО КОЭФФИЦИЕНТА ПРИ ИСЧИСЛЕНИИ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА

В Федеральную налоговую службу поступила жалоба на решение налогового органа о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения.

В ходе рассмотрения жалобы выявлены следующие обстоятельства. В рамках камеральной налоговой проверки налоговой декларации по транспортному налогу за 2015 год налоговый орган установил, что в собственности налогоплательщика находятся транспортные средства марки Toyota модели LANDCRUISER 200 (2014 года выпуска). При этом согласно представленной налоговой декларации при расчете транспортного налога за 2015 год налогоплательщиком в отношении указанных транспортных средств не был применен повышающий коэффициент как к легковым автомобилям средней стоимостью от 3 млн. руб. Согласно Перечню легковых автомобилей средней стоимостью от 3 миллионов рублей для налогового периода 2015 года (информация Минпромторга России от 27.02.2015) (далее — Перечень), к автомобилю марки Toyota модели LANDCRUISER 200, с года выпуска которого прошло от 2 до 3 лет, применяется повышающий коэффициент.

По результатам камеральной налоговой проверки налоговый

орган пришел к выводу, что при исчислении транспортного налога за 2015 год в отношении легкового автомобиля 2014 года выпуска средней стоимостью от 3 млн. до 5 млн. руб. количество лет, прошедших с года выпуска этого автомобиля, составляет 2 года (2014, 2015 годы), в связи с чем необходимо использовать повышающий коэффициент 1,3.

Данное обстоятельство послужило основанием для доначисления обществу транспортного налога за 2015 год.

Налогоплательщик, соблюдая обязательный порядок досудебного урегулирования налоговых споров, обратился с жалобой в вышестоящий налоговый орган, в которой указал, что в Перечне в числе легковых автомобилей средней стоимостью от 3 млн. до 5 млн. руб. содержится автомобиль марки Toyota модели LANDCRUISER 200, с года выпуска которого прошло от 2 до 3 лет включительно, но такого же автомобиля возрастом не более 2 лет в нем нет.

Удовлетворяя жалобу налогоплательщика, Федеральная налоговая служба исходила из следующих положений законодательства.

В соответствии с положениями п. 1 ст. 23 НК РФ налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги;

представлять в установленном порядке в налоговый орган по месту учета налоговые декларации (расчеты), если такая обязанность предусмотрена законодательством о налогах и сборах; представлять в налоговые органы и их должностным лицам в случаях и в порядке, которые предусмотрены НК РФ, документы, необходимые для исчисления и уплаты налогов.

Налогоплательщиками налога признаются лица, на которых в соответствии с законодательством Российской Федерации зарегистрированы транспортные средства, признаваемые объектом налогообложения в соответствии со ст. 358 НК РФ, если иное не предусмотрено ст. 357 НК РФ (п. 1 ст. 357 НК РФ).

Пунктами 1 и 3 ст. 363.1 НК РФ установлено, что налогоплательщики-организации по истечении налогового периода представляют в налоговый орган по месту нахождения транспортных средств налоговую декларацию не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Согласно п. 2 ст. 362 НК РФ сумма налога, подлежащая уплате в бюджет по итогам налогового периода, исчисляется в отношении каждого транспортного средства как произведение соответствующей налоговой базы и налоговой

ставки, если иное не предусмотрено ст. 362 НК РФ.

С 01.01.2014 исчисление суммы налога с учетом повышающего коэффициента производится в отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 3 млн. до 5 млн. руб., в том числе:

- 1,1 – в отношении легковых автомобилей, с года выпуска которых прошло от 2 до 3 лет;
- 1,3 – в отношении легковых автомобилей, с года выпуска которых прошло от 1 года до 2 лет;
- 1,5 – в отношении легковых автомобилей, с года выпуска которых прошло не более 1 года (п. 2 ст. 362 НК РФ).

При этом исчисление указанных сроков начинается с года выпуска легкового автомобиля.

Порядок расчета средней стоимости легковых автомобилей для целей главы 28 НК РФ определяется федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере торговли. Перечень легковых автомобилей средней стоимостью от 3 млн. руб. размещается ежегодно не позднее 1 марта на официальном сайте указанного органа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и предназначается для применения повышающих коэффициентов, приведенных в п. 2 ст. 362 НК РФ. Следовательно, количество лет, прошедших с года выпуска, указанное в примечаниях к каждой марке автомобиля, должно определяться в соответствии с абзацем десятым п. 2 ст. 362 НК РФ.

В силу положений п. 2 ст. 362 НК РФ для целей применения Перечня транспортные средства налогоплательщика, выпущенные в 2014 году, имеют возраст менее 2 лет. При этом для исчисления транспортного налога надлежит определить количество целых лет, составляющее возраст автомобиля, — 1, 2, 3 года.

Если возраст транспортного средства составляет от 1 года до 2 лет, т. е. транспортный налог исчисляется за год выпуска автомобиля или за следующий год, при расчете количества лет, прошедших с года выпуска, указанных в Перечне, следует принимать примечание «не более 2 лет». Если возраст автомобиля составляет 3 года, соответствующим примечанием будет являться «от 2 до 3 лет (включительно)».

Учитывая изложенное, в целях применения Перечня транспортное средство 2014 года выпуска следует относить к категории «не более 2 лет».

Вместе с тем в Перечне для налогового периода 2015 года автомобиль марки Toyota модели LANDCRUISER 200 с примечанием «от 1 года до 2 лет» не поименован, в отношении данного автомобиля предусмотрен только один возраст — «от 2 до 3 лет (включительно)».

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, Федеральная налоговая служба сделала вывод об удовлетворении жалобы налогоплательщика.

Л.М. Хакимова, советник государственной гражданской службы РФ 2-го класса

ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГРИГОРИЙ ЛЕКАРЕВ И ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ФОНДА СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ СЕРГЕЙ АЛЕЩЕНКО ПОСЕТИЛИ КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ В СВЯЗИ С ТЯЖЕЛЫМИ ПОСЛЕДСТВИЯМИ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ, СЛОЖИВШЕЙСЯ В РЕЗУЛЬТАТЕ ПОЖАРОВ

30 мая 2017 г. заместитель председателя Фонда социального страхования Российской Федерации Сергей Алещенко посетил Красноярское региональное отделение Фонда и провел рабочее совещание в связи с последствиями чрезвычайной ситуации, сложившейся в результате пожаров в Красноярском крае, от которых пострадали более 600 человек. С этой же целью в край прибыл заместитель министра труда и социальной защиты Российской Федерации Григорий Лекарев.

Заместитель министра труда и социальной защиты Российской Федерации Григорий Лекарев, заместитель председателя Фонда социального страхования Российской Федерации Сергей Алещенко, управляющий Красноярским региональным отделением Сергей Москвин и его заместитель Олег Щербо побывали с рабочим визитом в Канске, где накануне пожарами были уничтожены 76 домов и пострадали 335 человек, двое погибли.

В Канске делегацию сопровождали глава города Надежда Качан, заместитель председателя правительства края – министр социальной политики Галина Пашинова, представители федеральных, краевых, городских служб и ведомств, и.о. директора филиала № 5 отделения Фонда социального страхования

Ирина Кострицина. Собранные посетили поврежденные лесоперерабатывающие предприятия, откуда и произошли возгорания, перешедшие затем на жилые дома. Далее проехали в жилые кварталы города по местам пепелищ, где от домов остались одни кирпичные печи и небольшие обгорелые фрагменты строений, по которым можно определить лишь очертания бывших улиц. По словам очевидцев и данным Следственного комитета причиной возгораний стало неосторожное обращение с огнем лесоперерабатывающих китайских предприятий, а из-за штормового ветра пламя стало бесконтрольным и спасатели не смогли отстоять распространение стихии на жилые кварталы города.

Затем Григорий Лекарев, Сергей Алещенко, Сергей Москвин и сопровождающие лица побывали в пункте временного размещения пострадавших – гостинице «Сибирь», где в настоящее время проживают 46 человек. Побеседовали с гражданами, а также осмотрели столовую, где питаются пострадавшие. Закончилось пребывание в городе совещанием у главы города, на котором было отмечено, что решается проблема каждой семьи, оставшейся без крова, 335 пострадавших уже получили материальную поддержку от государства, до

1 августа им будет предоставлено собственное жилье, либо компенсация на строительство нового жилья. Среди пострадавших от пожаров выявлено 16 граждан льготной категории, в том числе 4 инвалида получают от Фонда социального страхования технические средства реабилитации, троим из них замены ТСР им не требуется. Одному инвалиду, утратившему в пожаре ТСР, осуществлена доставка необходимых ТСР 30 мая, другому погорельцу – в ближайшие дни. Сергей Алещенко и Сергей Москвин также посетили в Канске филиал № 5 отделения Фонда, где сверили списки граждан, пострадавших от ЧС со списками получателей ТСР.

По итогам поездки в Канск заместитель министра труда и социальной защиты Российской Федерации Григорий Лекарев провел рабочее совещание в министерстве социальной политики Красноярского края. В нем приняли участие министр социальной политики края Галина Пашинова, заместитель председателя Фонда социального страхования Российской Федерации Сергей Алещенко, управляющий Красноярским региональным отделением Сергей Москвин, управляющий региональным отделением Пенсионного фонда Денис Майборода и представители других федеральных и краевых ведомств.



НА КРАСНОЯРСКОМ АЛЮМИНИЕВОМ ЗАВОДЕ СОСТОЯЛОСЬ ВЫЕЗДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ФОНДА

Крупное предприятие страны АО «РУСАЛ Красноярский алюминиевый завод» было выбрано в качестве площадки для проведения выездного заседания координационного совета Красноярского регионального отделения Фонда с целью изучения опыта проведения мероприятий по охране труда.

В Красноярском крае во вредных и опасных условиях труда работает свыше 257 тыс. человек, в том числе на Алюминиевом заводе 3,5 тыс. человек. Производственный травматизм и профессиональная заболеваемость являются для региона серьезной медицинской и социально-экономической проблемой. К отраслям с наибольшим количеством тяжелых несчастных случаев относятся строительство, обработка древесины, производство драгоценных и цветных металлов. Производство алюминия относится к 10-му классу профессионального риска и является травматическим. Завод своевременно уплачивает страховые взносы, использует ежегодно около 6 млн рублей средств Фонда на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний: на санаторно-курортное лечение и обеспечение средствами индивидуальной защиты.

После знакомства с производством управляющий отделением Сергей Москвин провел заседание координационного совета. В нем приняли участие члены совета – социальные

партнеры в лице объединений работодателей, профсоюзов, представители краевых и федеральных министерств и ведомств. Руководители структурных подразделений регионального отделения Фонда рассказали о бюджете отделения на 2017 год, о порядке установления работодателям страховых тарифов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в соответствии с видами экономической деятельности, об условиях получения скидки (надбавки) к страховому тарифу, а также о финансировании предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников. Всего в 2017 году отделением Фонда запланировано направить страхователям 340 млн рублей на реализацию мероприятий по охране труда.

Члены совета обменялись мнениями и вынесли решение довести до глав муниципальных образований, предприятий и организаций края информацию о необходимости предоставления до 1 июля 2017 г. заявлений в отделение Фонда о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма, а также продолжить информационно-разъяснительную работу со СМИ и общественностью о возможности использования средств на охрану труда.





АЛИМЕНТЫ – ДЕТАМ!



Благодаря отлаженному взаимодействию отдела судебных приставов по г. Сосновоборску Красноярского края с коллегами из ГИБДД, гражданин, уклоняющийся от уплаты алиментов, привлечен к административной ответственности, а на его автомобиль наложен арест.

Н. накопил внушительный долг перед дочерью – свыше 400 тысяч рублей. Каким бы платежом должник производил только после очередного напоминания от судебного пристава-исполнителя о необходимости исполнения отцовских обязанностей. Однако, по сравнению с размером задолженности, выплачиваемые гражданином суммы можно назвать незначительными. Помимо прочего, в ходе исполнения решения суда неплательщик ограничен и в праве выезда за пределы РФ, и в специальном праве управления транспортным средством.

А свое транспортное средство – Kia Ceed 2014 года выпуска – Н. приобрел уже будучи должником, и тщательно скрывал от судебных приставов, прекрасно осоз-

навая, что в связи с неуплатой долга может его (автомобиля) лишиться. Однако предвидеть все мужчина не смог. На выезде из г. Сосновоборска он был остановлен сотрудниками дорожной полиции по причине нарушения скоростного режима, а при проверке документов выяснилось, что водитель ограничен в праве управления автомобилем.

Полицейские составили в отношении неплательщика протокол об административном правонарушении по ст. 17.17 КоАП РФ «Нарушение установленного в соответствии с законодательством об исполнительном производстве временного ограничения на пользование специальным правом» и сообщили о случившемся судебным приставам. Сотрудники отдела судебных приставов по г. Сосновоборску незамедлительно отправились на место. В результате на автомобиль Н. наложен арест, он передан на ответственное хранение взыскателю. Если должник не предпримет действий, причем активных, к погашению задолженности, иномарка будет передана на реализацию.

МАНСКИЕ СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ ЗАЩИТИЛИ ЗЕМЛЯКОВ ОТ ПОЖАРА

Судебные приставы Манского района Красноярского края включились в борьбу с огнем на территории нескольких поселений и вышли из нее победителями. На территории Красноярского края по вине неустановленных лиц продолжается пал сухой травы, а несколько по-настоящему летних дней только усугубили ситуацию. С каждым днем огнеборцы регистрируют рост числа возгораний.

Именно по причине незаконного пала травы на территории Манского района объявлялось чрезвычайное положение: вспыхнуло несколько крупных очагов возгораний – в деревне Белогорка, поселках Сорокино и Таежный. Для локализации пожара к очагам возгорания направлены не только сотрудники МЧС: мобилизован личный состав правоохранительных, государственных структур, действующих на территории района, представителей муниципальных органов власти.

Судебным приставам по обеспечению установленного порядка деятельности судов Манского отдела судебных приставов поручили бороться с пожаром, подступившем к поселку Сорокино. Работали приставы до ночи, пока огонь не был успешно локализован.

ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

Управление Федеральной службы судебных приставов по Красноярскому краю поступает обращения граждан и организаций о том, что на адреса электронной почты приходят сообщения о наличии задолженности, содержащие также информацию о возбуждении исполнительного производства, либо повестки явиться в суд, либо требования об оплате.

В оформлении писем используется символика ФССП, в тексте может содержаться информация о том, что случае неисполнения указанных в письме требований предусмотрены штрафные санкции на суммы от 10 000 рублей и выше. При этом ссылок на действующее законодательство в письмах нет.

Управление ФССП России по Красноярскому краю не имеет отношения к данной рассылке.

Вместе с этим сообщаем, что во вложении электронных писем находятся файлы с расширением .exe (исполняемые файлы для операционных систем Microsoft Windows), либо ссылки на скачивание файлов или

архивов, содержащих вредоносный код. Вирусы могут быть не распознаны современными антивирусными средствами, в следствие чего – нанести серьезный ущерб как персональным компьютерам, так и компьютерным системам и сетям. В случае заражения компьютера ФССП России рекомендует обращаться в правоохранительные органы.

Достоверным способом узнать о имеющейся задолженности является «Банк данных исполнительных производств». Сервис доступен на официальном интернет-сайте Управления ФССП России по Красноярскому краю, и позволяет узнать информацию о должниках, как физических, так и юридических лицах, для этого достаточно ввести фамилию, имя, отчество человека, название предприятия или номер исполнительного производства. Система предоставляет исчерпывающую информацию по долгам: данные должника, номер документа, сумму долга, адрес территориального отдела судебных приставов, фамилию и контактный телефон судебного пристава-исполнителя.

ПОЛМИЛЛИОНА – ПОДАРОК НА СОВЕРШЕННОЛЕТИЕ



Перспектива остаться без водительского удостоверения мотивировала должника полностью погасить долг по алиментам, сделав «подарок» сыну на совершеннолетие в сумме 460 тысяч рублей.

Исполнительное производство в связи с неуплатой алиментов в отношении гражданина З. было возбуждено в отделе судебных приставов по Красноярунскому району еще в 2011 году, но ни звонки судебного пристава-исполнителя, ни повестки в отдел должного эффекта не возымели. Алименты на содержание несовершеннолетнего ребенка должником выплачивались нерегулярно. А после наступления совершеннолетия мальчика его неисполненные

отцовские обязательства перед сыном и вовсе закончились.

Однако в рамках исполнительного производства судебный пристав-исполнитель установил, что у Л. имеется водительское удостоверение и вынес постановление, ограничивающее должника в праве пользования специальным правом.

Чтобы не остаться без руля, мужчина добровольно пришел в отдел судебных приставов по Красноярунскому району и полностью погасил всю сумму задолженности по алиментам. Деньги от отца мальчик получил в день своего совершеннолетия.

Исполнительное производство окончено фактическим исполнением.

ПЯТЬ СПАСЕННЫХ ЖИЗНЕЙ



Судебный пристав отдела судебных приставов по г. Лесосибирску Красноярского края спас из огня семью из пяти человек.

Все случилось в последнюю субботу апреля. Судебный пристав-исполнитель отдела судебных приставов по

г. Лесосибирску Красноярского края Глеб Брудчиков, будучи в гостях у своего товарища в городском районе с частными постройками, заметил, что в соседском подворье горит гараж.

Парни немедленно позвонили пожарным, а сами решили узнать нет ли в доме людей. Во дворе металась собака, которая отчаянно лаяла на дом. В один момент осознал, что поведение животного говорит о том, что в доме находятся люди, Глеб попал в дом через дверь, которую открыла заспанная женщина. Пока искал и будил остальных членов семьи, пламя с объятого огнем гаража перекинулось на дом: загорелась стена и входная дверь.

Из горящего дома Глеб выводил женщину, мужчину и двух ребятишек уже через окно. Оказавшись на улице, хозяйка дома сказала, что в одной из комнат осталась её парализованная мать. Пока сотрудник Службы спасал бабушку, пламя захватывало все большую площадь. В поисках больного человека Глеб сам едва не потерял сознание и не задохнулся от дыма. Однако все же нашел в себе силы и фактически выволок пожилого человека на воздух.

Благодаря быстрой реакции, хорошей физической форме и слаженным действиям Глеб и его товарищ спасли 5 жизней, а дом удалось отстоять пожарным.



КРАСНОЯРСКАЯ ТАМОЖНЯ: ПОРЯДОК ВРЕМЕННОГО ВВОЗА АВТОМОБИЛЕЙ

Красноярская таможня напоминает порядок ввоза на таможенную территорию Евразийского экономического союза (ЕАЭС) автотранспортных средств, поскольку незаконные операции с временно ввезенными транспортными средствами для личного пользования являются одним из распространённых нарушений таможенного законодательства на территории Российской Федерации.



Кроме того, напоминаем о необходимости использования транспортного средства на территории ЕАЭС только лицами, осуществившими их ввоз. Передача права пользования и (или) распоряжения временно ввезенными транспортными средствами, другому лицу допускается только при условии их

таможенного декларирования, уплаты таможенных пошлин, налогов и обязательного получения паспорта транспортного средства российского образца. Несоблюдение требования является административным правонарушением, квалифицируемым частью 2 статьи 16.24. КоАП РФ.

При этом санкцией статей 16.18 КоАП РФ и 16.24 КоАП РФ предусматривается не только штраф, но и возможность конфискации автомобиля.

Стоит также отметить, что если сумма подлежащих уплате таможенных платежей за товары, перемещенные через таможенную границу

Евразийского экономического союза, в том числе транспортные средства, зарегистрированные на территории иностранных государств, превышает один миллион рублей, то в действиях физического лица усматриваются признаки преступления, ответственность за которое предусмотрена ст. 194 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В случае безвозвратной утраты временно ввезенных транспортных средств для личного пользования вследствие аварии или действия непреодолимой силы обратный вывоз таких товаров с таможенной территории ЕАЭС может не производиться при условии признания таможенными органами факта аварии или действия непреодолимой силы.

Более подробная информация о порядке ввоза на территорию Российской Федерации автомобилями физическими лицами размещена на сайте Федеральной таможенной службы www.customs.ru в разделе для физических лиц.

Бесплатную консультацию по вопросам таможенного законодательства можно получить в правовом отделе Красноярской таможни. О часах приема и порядке предоставления государственной услуги по консультированию можно узнать по телефону: (391) 256-60-00 (автоинформатор).

*Лариса ВОЕВАЛКО,
Главный государственный
таможенный инспектор по
связям с общественностью
Красноярской таможни*

Трудовое законодательство

По какому основанию можно уволить главного бухгалтера?

Главного бухгалтера можно уволить по тем же основаниям, что и обычного работника. Например: по собственному желанию, за прогул, за неоднократное неисполнение трудовых обязанностей, по истечении срока трудового договора и т.д.

Главбуха ООО нельзя уволить при изменении состава участников или реорганизации, поскольку такое основание, как смена собственника имущества организации, в этом случае не подходит (п. 4 ст. 81 ТК РФ, п. 32 Постановления Пленума ВС от 17.03.2004 № 2).

В редких случаях главбух может быть уволен за принятие

необоснованного решения, которое повлекло за собой прямой ущерб имуществу организации (п. 9 ст. 81 ТК РФ, п. 48 Постановления Пленума ВС РФ от 17.03.2004 № 2). Например, за выплату заработной платы сотрудникам в большем размере, чем должно.

Уволить главбуха по причине утраты к нему доверия со стороны работодателя можно, только, если он выполняет обязанности кассира и с ним заключен договор о полной материальной ответственности (п. 7 ст. 81 ТК РФ, п. 45 Постановления Пленума ВС РФ от 17.03.2004 № 2).

Судам следует иметь в виду, что расторжение трудового договора по пункту 9 части первой статьи 81 Кодекса допустимо лишь в отношении руководителей организации (филиала, представительства), его заме-

стителей и главного бухгалтера и при условии, что ими было принято необоснованное решение, которое повлекло за собой нарушение сохранности имущества, неправомерное его использование или иной ущерб имуществу организации.

Решая вопрос о том, являлось ли принятое решение необоснованным, необходимо учитывать, наступили ли названные неблагоприятные последствия именно в результате принятия этого решения и можно ли было их избежать в случае принятия другого решения. При этом, если ответчик не представит доказательства, подтверждающие наступление неблагоприятных последствий, указанных в пункте 9 части первой статьи 81 Кодекса, увольнение по данному основанию не может быть признано законным.

Каких работников не уволят при непрохождении аттестации

Не каждого работника можно уволить по п. 3 ч. 1 ст. 81 ТК РФ, поскольку данное основание расторжения трудового договора относится к инициативе работодателя. В частности, работодатель не вправе уволить (ч. 1, 4 ст. 261, ст. 264 ТК РФ):

- беременную женщину;
- женщину, имеющую ребенка в возрасте до трех лет;
- одинокую мать, воспитывающую ребенка в возрасте до 14 лет (ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет);
- отца, воспитывающего без

матери ребенка в возрасте до 14 лет (ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет), либо опекуна, попечителя детей указанного возраста;

• родителя (опекуна, попечителя), который является единственным кормильцем ребенка до трех лет в семье с тремя и более детьми до 14 лет или ребенка-инвалида до 18-ти лет, если другой родитель (опекун, попечитель) не работает.

Следовательно, даже после подведения итогов аттестации, в ходе которой выявилось несоответствие занимаемой должности, увольнение такого работника будет незаконным.

*Татьяна Стонене,
директор Консультативно-
правового центра*

С ЧЕГО НАЧАТЬ ГОСУДАРСТВЕННУЮ РЕГИСТРАЦИЮ ИЗМЕНЕНИЯ МЕСТА НАХОЖДЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ

Какие документы представляются для государственной регистрации при изменении места нахождения юридического лица?

1. Для государственной регистрации изменения адреса юридического лица, при котором не изменяется его место нахождения и информация об адресе указана в уставе юридического лица, юридическое лицо обязано в течение трех рабочих дней после принятия решения об изменении своего адреса представить в регистрирующий орган документы, предусмотренные пунктом 1 статьи 17 Федерального закона от 8 августа 2001 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»:

- заявление по форме № Р13001, утвержденной приказом ФНС России от 25 января 2012 года № ММВ-7-6/25@ «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств»;
- решение учредителей о внесении изменений в учредительные документы юридического лица либо иное решение и (или) документы,

являющиеся в соответствии с федеральным законом основанием для внесения данных изменений;

- изменения, вносимые в учредительные документы юридического лица, или учредительные документы юридического лица в новой редакции в двух экземплярах;
- документы, подтверждающие наличие у юридического лица или лица, имеющего право без доверенности действовать от имени юридического лица, либо участника общества с ограниченной ответственностью, владеющего не менее чем пятьюдесятью процентами голосов от общего количества голосов участников данного общества, права пользования в отношении объекта недвижимости или его части, расположенных по новому адресу юридического лица, (документ о праве собственности, договор аренды, гарантийное письмо);
- документ об уплате государственной пошлины в размере 800 рублей.

2. При принятии юридическим лицом решения об изменении адреса юридического лица, влекущего изменение места нахождения юридического лица (меняется муниципальное образование), юридическое лицо обязано внести изменения

в учредительный документ юридического лица и в ЕГРЮЛ. Порядок внесения в ЕГРЮЛ сведений о том, что юридическим лицом принято решение об изменении места нахождения, определен пунктом 6 статьи 17 Закона № 129-ФЗ.

Юридическое лицо обязано в течение трех рабочих дней после принятия такого решения уведомить регистрирующий орган по прежнему месту нахождения путем представления:

- заявления по форме № Р14001, утвержденной Приказом № 25@, в листе «Б» которого заполняются только пункты 1 – 5,
- решение об изменении места нахождения.

На основании представленных документов регистрирующий орган вносит в ЕГРЮЛ сведения о принятии юридическим лицом решения об изменении места нахождения.

Документы для государственной регистрации изменения адреса юридического лица, при котором изменяется место нахождения юридического лица, представляются не ранее двадцать первого дня после даты внесения в ЕГРЮЛ сведений о том, что юридическим лицом принято решение об изменении места нахождения, в регистрирующий орган по новому месту нахождения юридического лица (п. 6 ст. 17 и п. 1 ст. 18 Закона № 129-ФЗ).

ИНФОРМАЦИЯ О НЕДОСТОВЕРНОСТИ СВЕДЕНИЙ В ЕГРЮЛ ОТРАЖАЕТСЯ В ВЫПИСКЕ ИЗ ГОСРЕЕСТРА

Каким образом будет отражена в выписке из ЕГРЮЛ информация о недостоверности сведений о юридическом лице?

Исходя из положений пунктов 5 и 6 статьи 11 Федерального закона от 8 августа 2001 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» при установлении недостоверности сведений о юридическом лице, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ), регистрирующий орган вносит запись о недостоверности содержащихся в ЕГРЮЛ сведений о юридическом лице.

При наличии в ЕГРЮЛ вышеуказанной записи информация о недостоверности содержащихся в ЕГРЮЛ сведений будет отражена в выписке ЕГРЮЛ в показателе

«Дополнительные сведения» того раздела, который содержит сведения, в отношении которых в ЕГРЮЛ внесена вышеназванная запись о недостоверности.

Указанная информация содержится в выписках из ЕГРЮЛ, предоставляемых на бумажных носителях, а также отражена в сведениях и выписках из ЕГРЮЛ, сформированных в электронном виде посредством онлайн сервисов ФНС России «Риски бизнеса: проверь себя и контрагента/Сведения о государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей (фермерских) хозяйств» и «Предоставление сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП о конкретном юридическом лице/индивидуальном предпринимателе в форме электронного документа», размещенных на сайте www.nalog.ru.

НА СМЕНУ СВИДЕТЕЛЬСТВУ О ПОСТАНОВКЕ НА УЧЕТ ПРИШЛИ ДРУГИЕ ДОКУМЕНТЫ

Почему при государственной регистрации при создании юридического лица и физического лица в качестве индивидуального предпринимателя не выдается свидетельство о государственной регистрации?

В связи с вступлением в силу приказа ФНС России от 12 сентября 2016 года № ММВ-7-14/481@ «Об утверждении формы и содержания документа, подтверждающего факт внесения записи в Единый государственный реестр юридических лиц или Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей, признании утратившими силу отдельных приказов и отдельных положений приказов Федеральной налоговой службы» изменено формирование свидетельств (по постановке на учет) и выдача форм при государственной регистрации:

Начиная с 1 января 2017 года, документом, подтверждающим факт внесения записи в Единый государственный реестр юридических лиц во всех случаях государственной регистрации юридического лица (в том числе при создании, включая создание юридического лица путем реорганизации),

является Лист записи Единого государственного реестра юридических лиц (форма № Р50007);

С этой же даты документом, подтверждающим факт внесения записи в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей, является Лист записи Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (форма № Р60009);

С 1 января 2017 года, свидетельство о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения (форма № 1-1-Учет), свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе (форма № 1-2-Учет), свидетельство о внесении записи в государственный реестр аккредитованных филиалов, представительств иностранных юридических лиц (форма № 15СвФП) оформляются без использования бланков строгой отчетности.

ПОДПИСКА – 2017!

Ф. СП-1

Почта России

газету **31379**
журнал (индекс издания)

АБОНЕМЕНТ на **НАЛОГОВЫЕ ВЕСТИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ**
(наименование издания)

количество комплектов

на 2017 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
						✓	✓	✓	✓	✓	✓

Куда _____ (почтовый индекс) _____ (адрес)

Кому _____ (фамилия, имя, отчество)

ПВ место литер

газету **31379**
журнал (индекс издания)

НАЛОГОВЫЕ ВЕСТИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
(наименование издания)

Стоимость подписки _____
переадресовки **611 руб. 46 коп.** количество комплектов _____

на 2017 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
						✓	✓	✓	✓	✓	✓

Куда _____ (почтовый индекс) _____ (адрес)

Кому _____ (фамилия, имя, отчество)

Рассмотрим плюсы и минусы следующих систем налогообложения:

- общая система налогообложения (ОСНО);
- упрощенная система налогообложения (УСН);
- патентная система налогообложения (ПСН);
- единый налог на вмененный доход (ЕНВД).

Общая система налогообложения

Общая система налогообложения – это система, при которой организации являются плательщиками всех налогов, прописанных в НК РФ, а именно НДС, налог на прибыль, налог на имущество и землю, транспортный налог, НДФЛ, страховые взносы.

Данная система не имеет никаких ограничений, связанных с деятельностью, не зависит ни от выручки, ни от количества работников. Применяется в основном в производстве, строительстве, оптовой торговле.

Упрощенная система налогообложения

Упрощенная система налогообложения (УСН). Эта система подразделяется на две: с объектом налогообложения – доходы и с объектом налогообложения – доходы, уменьшенные на величину расходов. УСН освобождает организации и ИП практически от всех налогов, за исключением налогов за работников.

При УСН с объектом налогообложения – доходы – вы платите в бюджет 6% от всей своего дохода. Декларация сдается один раз в год. Сумма налога уменьшается на сумму страховых взносов на работников, а у ИП и за себя, но не более 50%. При этом существует ряд ограничений:

- число работников – не более 100;
- остаточная стоимость ОС – не больше 150 млн. рублей;
- доля участия в организации других организаций – не больше 25%;
- отсутствие у юридического лица филиалов;
- общий объем доходов за весь текущий год – не выше 150 млн. руб., а если речь идет о переходе на УСН со следующего года – не больше 112,5 млн. руб. за 9 месяцев текущего года.



КАК ПРАВИЛЬНО ВЫБРАТЬ СИСТЕМУ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

Самыми популярными системами налогообложения для малого бизнеса являются УСН и ЕНВД. Однако, в некоторых случаях выгоднее быть на общей системе налогообложения.

При превышении этих ограничений организации и ИП, начиная с квартала в котором произошло это превышение, автоматически переходят на общий режим налогообложения.

При УСН с объектом налогообложения – доходы за минусом расходов – вы платите 15% от налогооблагаемой базы, которая определяется как доходы минус расходы. Декларация также сдается один раз в год. Ограничения те же, что указаны выше.

Не попадают под УСН организации и ИП, занимающиеся игорным бизнесом, добычей и переработкой полезных ископаемых, производством подакцизных товаров. Применение УСН не распространяется на страховые и банковские структуры, микрофинансовые организации, организации с филиалами, фонды, ломбарды, нотариальные и адвокатские конторы.

Вновь созданные организации и предприниматели вправе уведомить налоговый орган о применении УСН не позднее 30 календарных дней с даты постановления на учет в налоговом органе. Уже действующие организации и предприниматели уведомляют налоговый орган не позднее 31 декабря года, предшествующего году перехода на УСН.

Также Законодательное собрание Красноярского края предусмотрело льготы для вновь зарегистрированных на УСН индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в производственной, социальной, научной сфере, а также в сфере бытовых услуг населению. Они попадают под двухгодичные налоговые каникулы со ставкой 0%. Организации такой льготой воспользоваться не могут.

Минусом при выборе УСН является то, что при УСН вы освобождаетесь от уплаты НДС, а организациям и ИП, работающим на общем режиме, нужен входной НДС, поэтому, как правило, они не работают с контрагентами на УСН.

Патентная система налогообложения

Патентная система налогообложения (ПСН) применима только для индивидуальных предпринимателей. Ограничение по ней несколько:

- средняя численность работников по всем видам деятельности за налоговый период (включая работников по договорам гражданско-правового характера) не должна превышать 15 человек;
- объем доходов за весь текущий год – не выше 60 млн. руб.

Патент выдается на срок от 1 до 12 месяцев включительно в пределах календарного года. При применении ПСН индивидуальным предпринимателем декларация в налоговую инспекцию не подается. Перечень видов деятельности, подпадающих под ПСН, очень большой и описан в главе 26.5 НК РФ.

Чтобы получить патент, нужно обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства (регистрации) за 10 дней до начала применения ПСН.

Стоимость патента зависит от вида деятельности, количества работников и региона, в котором деятельность осуществляется. Налоговые каникулы (ставка %) на налогоплательщиков, применяющих ПСН, также распространяется.

ПСН очень выгодная и простая система, но и у нее есть минусы. В случае утраты права на применение патента, ИП автоматически переходит на общий режим налогообложения (если он одновременно не применяет УСН, ЕСХН) с момента начала применения патента.

Единый налог

на вмененный доход

Единый налог на вмененный доход (ЕНВД) – сумма фиксированного налога, рассчитанная по формуле. Сумма полученного дохода значения не имеет. Эту систему налогообложения могут применять организации и ИП добровольно. Заменяет уплату НДС (за исключением НДС, подлежащего уплате при ввозе товаров на территорию РФ), налога на прибыль, налога на имущество, НДФЛ для ИП. Перечень видов деятельности приведен в пункте 2 статьи 346.26 НК РФ.

Ограничения, установленные для всех: число работников – не более 100, доля участия в юр.лице других юр.лиц – не больше 25%. Декларация подается ежеквартально.

Каждая из этих систем приносит положительный результат, если она грамотно выбрана. Поэтому не торопитесь с выбором, взвесьте все «за» и «против» еще на этапе начала деятельности. А после того, как выбрали систему налогообложения, не забывайте об ограничениях, чтобы не потерять ее.

УЧРЕДИТЕЛЬ СМИ:

Местный орган общественной самодеятельности
«СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАЛОГОВЫХ
ОРГАНОВ г. КРАСНОЯРСКА»,
660133, г. Красноярск,
ул. Партизана Железняка, 46.
Главный редактор: **БУРЫХ Л.Г.**
Технический редактор: **ДУРСОВ Е.С.**
Адрес редакции: 660133, ул. Партизана Железняка, 46.
Тел.: (391) 263-90-60, e-mail: vestibur@bk.ru

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ РЕДАКЦИОННОГО СОВЕТА:

БУРАКОВ Дмитрий Сергеевич, руководитель Управления Федеральной налоговой службы по Красноярскому краю;

ЧЛЕНЫ РЕДАКЦИОННОГО СОВЕТА:

БУЧАЦКАЯ Ольга Валентиновна, замруководителя Управления Федеральной налоговой службы по Красноярскому краю;

ПЕТРИК Александр Анатольевич, замруководителя Управления Федеральной налоговой службы по Красноярскому краю;

САНАКОВ Сергей Львович, начальник Красноярской таможни;

БЫЧЕНКОВ Владимир Викторович, руководитель Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю;

ЛОВАНДО Елена Евгеньевна, руководитель Управления Федеральной службы судебных приставов по Красноярскому краю;

МАЙБОРОДА Денис Александрович, управляющий отделения Пенсионного фонда по Красноярскому краю;

МОСКВИН Сергей Александрович, управляющий Красноярского регионального отделения Фонда социального страхования РФ;

КОНДРАТЬЕВ Александр Юрьевич, председатель коллегии МООС «Союз работников налоговых органов г. Красноярск».

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ
СЕРИИ ПИ № ТУ24-00809, ВЫДАНО
05.06.2014 ГОДА ЕНИСЕЙСКИМ
УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ
СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ
КОММУНИКАЦИЙ.

Подписной индекс: 31379. Цена
свободная. Электронную версию
номера читайте на сайте www.nalog.ru.

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ,
ОПУБЛИКОВАННЫХ
В ГАЗЕТЕ «НАЛОГОВЫЕ ВЕСТИ КРАСНОЯРСКОГО
КРАЯ», ДОПУСКАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ РЕДАКЦИИ.

Материалы, отмеченные знаком ©,
публикуются на правах рекламы.
Редакция не несет ответственности за содержание
рекламных материалов.
Газета «Налоговые вести Красноярского края» –
является периодическим печатным изданием,
специализирующемся на распространении
информации производственно-практического
характера.



Илан

региональный информационный центр Сети в Красноярском крае

КонсультантПлюс



ВЕБИНАР
ПБУ 18/02

14 июня
2017
14.00-17.00

Для главного бухгалтера,
сотрудника ФЭС, специалиста
по налогообложению,
аудитора



Вебинар ведет:
ПОЛЯКОВА Марина Сергеевна

Эксперт журнала ФНС России «Налоговая политика и практика»,
аттестованный преподаватель ИПБ России, налоговый консультант,
специалист по методологии аудита, автор многочисленных публикаций
по бухгалтерскому учету и налогообложению, к.э.н.

ПРОГРАММА ВЕБИНАРА

1. ПБУ 18/02 «Учет расчетов по налогу на прибыль»: цели и задачи стандарта в системе нормативного регулирования бухгалтерского учета. Понятия и термины ПБУ 18/02.

2. Основные правила применения ПБУ 18/02.

•Какие организации имеют право не применять ПБУ 18/02.

•Условный расход (доход) по налогу на прибыль: определение величины и отражение в бухгалтерском учете.

Нужно ли начислять условный налог при отсутствии разниц.

•Постоянные и временные разницы – в чем отличия. Вычитаемые и налогооблагаемые временные разницы.

Обязательные условия для признания постоянных и временных разниц.

•Формирование постоянных налоговых активов и обязательств, отложенных налоговых активов и обязательств, их отражение в бух. учете.

•Погашение отложенных налогов. Списание отложенных налогов при выбытии объекта учета.

•Переквалификация временных разниц в постоянные. Уровень существенности и принцип рациональности при применении ПБУ 18/02.

3. Отражение показателей по ПБУ 18/02 в формах бухгалтерской отчетности.

4. Практические рекомендации по применению ПБУ 18/02.

•Возникновение постоянных и временных разниц при учете амортизируемого имущества.

•Способы формирования разниц по нормируемым расходам.

•Учет операций при безвозмездной передаче ценностей по ПБУ 18/02.

•Применение ПБУ 18/02 в убыточном периоде.

•Особенности применения ПБУ 18/02 при исправлении ошибок прошлых лет в бухгалтерском и налоговом учете.

•ПБУ 18/02 в организациях с обособленными подразделениями.

5. Возможности сближения бухгалтерского и налогового учета: реалии и перспективы.

Общая стоимость 2450 руб.

Клиентам компании (пользователи К+,
подписчики ГК)(скидка 20%)

1960 руб.

25
КонсультантПлюс Илан
ЭКСПЕРТНАЯ ПОДДЕРЖКА ВАШЕГО БИЗНЕСА

Илан
Центр обучения и
профессионального развития

Телефоны для бронирования: 277-19-20, 277-33-74

www.ilan-ric.ru,
www.ilan-prof.com, e-mail: info@ilan-prof.com

ИЛАН_БЕЖИТ, ИЛАН_ВПЕРЕД!

28 мая "КонсультантПлюс Илан" провел дружный, спортивный, полезный совместный день)

Соединил нас благотворительный забег - "Зеленый марафон", на котором мы были партнерами.

В этот день 53 города России, от Калининграда до Владивостока, были объединены общей, доброй целью.



Команда «КонсультантПлюс Илан»



Абрамкин А.Н., Болсуновская Н.,
Лопатин А.А.



Символ «ИЛАН»»

